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Preguntas

1 .¿El profesor planea clases y prepara material didáctico?

2 .¿Demuestra conocimientos sobre el contenido de la asignatura que imparte?

3 .¿Inicia y termina sus clases de acuerdo con el horario establecido?

4 .¿Informa al inicio del curso, de manera clara y oportuna, los objetivos y planeación de la
asignatura?

5 .¿Responde de manera clara y asertiva las inquietudes y/o dudas de los alumnos?

6 .¿Relaciona los contenidos de la asignatura con los conocimientos previos del grupo?

7 .¿Promueve la interacción del grupo en beneficio de los objetivos de la asignatura?

8 .¿Fomenta la participación de los alumnos en su aprendizaje, a tráves de exposiciones,
investigaciones, trabajos de campo, prácticas y demás actividades académicas?

9 .¿Retroalimenta los trabajos entregados por los alumnos, en tiempo y forma?

10 .¿Explica con claridad los criterios para la entrega de trabajos, ejercicios, tareas y demás
actividades académicas?
11 .¿Retroalimenta a los alumnos sobre los resultados de sus evaluaciones, haciendo
recomendaciones y sugerencias de aprendizaje?
12 .¿El profesor hace uso de herramientas didácticas y tecnológicas al grupo para superar sus
dificultades de aprendizaje?

13 .¿Durante la clase se utiliza de manera óptima los medios tecnológicos y didácticos?

14 .¿Promueve el aprendizaje mediante el uso y manejo de las TIC´S?

15 .El profesor propone casos prácticos a situaciones reales y/o cotidianas de acuerdo a los
temas vistos en clases?

16 .¿Cumple con las expectativas académicas de acuerdo con lo establecido al inicio del curso?

17 .¿Le interesa el aprendizaje grupal e individual de los alumnos?

18 .¿Promueve el intercambio de ideas y el trabajo en equipo durante el desarrollo de mis
clases?
19 .¿Incentiva la búsqueda de información por parte de los alumnos, para la construcción y
aplicación de sus conocimientos hacia otras materias?

20 .¿Promueve un trato respetuoso y de cordialidad entre los alumnos y él?

21 .¿Mantien la confidencialidad del alumno dentro y fuera del aula?

22 .¿Promueve los valores institucionales dentro y fuera del aula?
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